

1ª RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS Nº 10, 11, 12 e 13 de 02 de abril de 2018

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO DO 2º SEMESTRE DE 2018

QUADRO 2 - Endereço, horário e dias de atendimento no *campus*.

Onde se lê:

Local	Endereço	Horário
<i>Campus</i> Rio Pomba	Av. Dr. José Sebastião da Paixão, s/nº, Bairro Lindo Vale, Rio Pomba, MG, CEP: 36180-000. Secretaria de Pós-graduação - DPPG	De 8:00 às 10:00 e de 14:00 às 16:00, de segunda a sexta-feira.

Leia-se:

Local	Endereço	Horário
<i>Campus</i> Rio Pomba	Av. Dr. José Sebastião da Paixão, s/nº, Bairro Lindo Vale, Rio Pomba, MG, CEP: 36180-000. Secretaria de Pós-graduação - DPPG	De 7h30 às 10h30 e de 13h30 às 16h30, de segunda à sexta-feira.

André Narvaes da Rocha Campos

Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação